

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2023/1127 de la Comisión, de 2 de marzo de 2023, por el que se completa el Reglamento (UE) 2022/2065 del Parlamento Europeo y del Consejo mediante la fijación en detalle de las metodologías y los procedimientos relativos a las tasas de supervisión impuestas por la Comisión a los prestadores de plataformas en línea de muy gran tamaño y motores de búsqueda de muy gran tamaño

(Diario Oficial de la Unión Europea L 149 de 9 de junio de 2023)

En la página 16, en el título del Reglamento Delegado y en el considerando 4, primera frase:

donde dice: «motores de búsqueda»,

debe decir: «motores de búsqueda en línea».

En la página 19, en el artículo 1, punto 1:

donde dice: «motor de búsqueda»,

debe decir: «motor de búsqueda en línea».
